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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Φωκίδος 
Θεοκτίστου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φωκίδος

Η σημερινή ημέρα, Τετάρτη 3 Σεπτεμβρίου, αποτελεί μια 
ξεχωριστή γιορτή για την τοπική εκκλησία της Φωκίδος, 
καθώς τιμάται η Ανακομιδή των Λειψάνων του Αγίου 
Νεκταρίου και η μνήμη του Οσίου Θεοκτίστου.
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Με αφορμή αυτή τη διπλή γιορτή, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φωκίδος κ. 
Θεόκτιστος, ο οποίος άγει τα ονομαστήριά του, λειτούργησε στο ομώνυμο 
μοναστήρι των Αγίων Νεκταρίου και Φανουρίου στην Δωρίδα.

Ήταν μια στιγμή ιδιαίτερης πνευματικής πανδαισίας, καθώς, μέσα από τη Θεία 
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Λειτουργία, ο ίδιος ο Επίσκοπος και Πατέρας της τοπικής Εκκλησίας και όλοι όσοι 
συμμετείχαν στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, βίωσαν την χαρά της 
ενότητας. Σε μια συμβολική αναφορά στους 12 μαθητές του Κυρίου, τον 
Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν 12 ιερείς της Ιεράς Μητρόπολης Φωκίδος. Οι ιερείς, 
ενωμένοι στη προσευχή, συνέθεσαν μια ζωντανή εικόνα της Εκκλησίας και της 
συνέχειας της Αποστολικής διαδοχής, ανταποκρινόμενοι στην ευχή του Χριστού: 
«ἵνα πάντες ἓν ὦσι, καθὼς σύ, πάτερ, ἐν ἐμοὶ κἀγὼ ἐν σοί, ἵνα καὶ αὐτοὶ ἐν ἡμῖν ἓν 
ὦσιν,» (Κατά Ιωάννη ιζ΄,21). Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν στη Θεία Λειτουργία, 
ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Φωκίδος, Αρχιερατικοί Επίτροποι, 
ιερομόναχοι και ιερείς από την Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος.

Την τιμητική αυτή ημέρα, τίμησαν με την παρουσία τους και συμπροσευχήθηκαν 
μαζί με τον εορτάζοντα Μητροπολίτη, οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος και Πατρών κ. Χρυσόστομος, καθώς και 
ιερείς, μοναχοί και μοναχές από την Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος και άλλες Ιερές 
Μητροπόλεις. Παρόντες ήταν επίσης και οι άρχοντες του Νομού, τιμώντας με 
αυτόν τον τρόπο τη μεγάλη γιορτή και τον εορτάζοντα Ποιμενάρχη τους.



Η ατμόσφαιρα ήταν κατανυκτική με αρκετούς πιστούς να έχουν προσέλθει για να 
τιμήσουν τον Άγιο Νεκτάριο και να ευχηθούν στον Μητροπολίτη Φωκίδος.

Η Γερόντισσα Μόνικα, Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής, μαζί με την γυναικεία 
αδελφότητα, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας προσέφεραν κέρασμα προς 



όλους τους πιστούς.

Περισσότερες φωτογραφίες:








































